

Durabase

Bedienungsanleitung Zeitschaltuhr Digital

Wichtig

Bitte genau durchlesen vor Anschluss an elektrische Geräte.

ACHTUNG:

- Kein Gerät mit einer Leistung über 10 A anschliessen. Immer sicherstellen, dass der Stecker eines Geräts vollständig in die Zeitschaltuhr eingesteckt ist. Falls die Zeitschaltuhr gereinigt werden muss, vom Netz nehmen und mit trockenem Tuch abwischen.
- Zeitschaltuhr nicht ins Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Heiz- und ähnliche Geräte nie während deren Verwendung unbeaufsichtigt lassen. Herstellerempfehlung: Keine solchen Geräte an Zeitschaltuhren schliessen.

Bedienungsfeld

- MASTER CLEAR (Zurücksetzen): Alle Daten, aktuelle Zeit und Programme werden gelöscht.
- RANDOM (Zufallsfunktion): Zufallsfunktion einstellen oder ausschalten.
- CLOCK (Uhr): Aktuelle Zeit einstellen mit Tasten WEEK (Woche), HOUR (Stunde), MIN (Minute). 12- oder 24-Std.-Modus einstellen mit Taste TIMER. Sommerzeitfunktion einstellen mit Tasten ON/AUTO/OFF.
- Timer: Aktuelle Zeit einstellen mit Tasten WOCH E, STUNDE, MIN. 12- oder 24-Std.-Modus einstellen mit Taste UHR.
- ON/AUTO/OFF: Wahl der Betriebszustände der Zeitschaltuhr.
- WEEK: Woche einstellen mit Taste CLOCK (Uhr) oder TIMER (Zeitschaltuhr).
- HOUR: Stunde einstellen mit Taste CLOCK (Uhr) oder TIMER (Zeitschaltuhr).
- MIN: Minute einstellen mit Taste CLOCK (Uhr) oder TIMER (Zeitschaltuhr).
- RST/RCL: Ausschalten oder Wiederherstellen der Programmierung.

Vor dem ersten Gebrauch

1. Zeitschaltuhr in eine normale 220-240-Volt-Steckdose einstecken und einschalten. Ca. 14 Stunden Speicher-Backupbatterie aufladen lassen.
2. Nach dem Laden alle Einstellungen löschen mit einem scharfen Objekt, wie Kugelschreiber oder Bleistift durch Drücken auf die Taste MASTER CLEAR
3. Die Zeitschaltuhr ist nun bereit für den Gebrauch.

Allgemeine Funktionen

- 10 ON/Off-Programme mit 1-Minuten-Schritten.
- MANUELL ON/AUTO/MANUAL OFF wählbar.
- 12-/24-Stundenmodus wählbar.
- Grosses LCD-Display mit Sekundenanzeige.
- Sommerzeitfunktion möglich.
- Zufallsfunktion mit 10-31 Minuten zufälliger Einschaltzeit zwischen 18 und 6 Uhr.
- 16 Tage- oder Blöcke von Tagen wie folgt möglich:

1	MO	9	MO, WE, FR
2	TU	10	TU, TH, SA
3	WE	11	MO, TU, WE
4	TH	12	TH, FR, SA
5	FR	13	MO, TU, WE, TH, FR
6	SA	14	MO, WE, FR, SU
7	SU	15	MO, TU, WE, FR, SA, SU
8	SA, SU	16	MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU

Aktuelle Zeit einstellen

1. Taste CLOCK (Uhr) drücken und halten, gleichzeitig Taste WEEK (Woche) drücken, bis der aktuelle Tag angezeigt wird. Nun die Taste HOUR (Stunde) oder MIN (Minute) drücken, bis die aktuelle Stunde oder Minute angezeigt wird. Durch gedrückt halten der Tasten WEEK (Woche), HOUR (Stunde) oder MIN (Minute) läuft die jeweilige Einstellung im Schnelldurchlauf.
2. Beide Tasten loslassen. Woche und Zeit werden eingestellt.
3. Zur Neueinstellung der korrekten Zeit, obige Schritte wiederholen.

Programmeinstellung

TIPP: Achten Sie darauf, dass sich die Programme nicht überlappen, besonders bei Nutzung der Block-Funktion. Bei Programmüberlappungen wird die Zeitschaltuhr, je nach Programmzeit und nicht nach Programmnummer, EIN oder AUS geschaltet. Programm AUS hat Vorrang über Programm EIN.

1. Taste TIMER drücken und loslassen. ON_1 wird angezeigt. Die erste Einstellung ON kann erfolgen.
2. Taste WEEK drücken zur Einstellung des Tages oder von Blöcken von Tagen. Zeiteinstellung durch Drücken auf Taste HOUR und MIN.
3. Taste TIMER erneut drücken, erste Einstellung ON ist jetzt beendet. Nun erste Einstellung OFF vornehmen. OFF_1 wird angezeigt. 2 wiederholen zur ersten OFF-Einstellung.
4. Taste TIMER erneut drücken, erste Einstellung OFF ist jetzt beendet. Nun zweite Einstellung ON vornehmen. 2 und 3 wiederholen zur Programmierung der restlichen Einstellungen. Taste TIMER drücken und 2 Sekunden zum Schnellvorlauf halten.
5. Sind alle Einstellungen erfolgt, Taste CLOCK drücken. Die Zeitschaltuhr ist jetzt gebrauchsbereit.

Beispiel: Zeitschaltuhr jeden Tag ON (EIN) um 17:15 Uhr und OFF (AUS) um 22:30 Uhr

1. Taste TIMER einmal drücken und loslassen. ON_1 wird angezeigt
2. WEEK drücken, bis «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» (MO, DI, MI, DO, FR, SA, SO) angezeigt wird
3. HOUR drücken, bis 17:00 angezeigt wird
4. MIN drücken, bis 17:15 angezeigt wird
5. Taste TIMER wieder drücken und loslassen. OFF_1 wird angezeigt
6. Obige Schritte 2,3 und 4 wiederholen bis «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» (MO, DI, MI, DO, FR, SA, SO) 22:30 angezeigt wird

Einstellung MANUELL ON / AUTO / MANUELL OFF

Funktionsmodus können während der Programmeinstellungen nicht geändert werden.

- Durch Drücken auf ON/AUTO/OFF können die Modus jeweils geändert werden.
- Programme können nur im Modus AUTO ausgeführt werden. Bei Wahl AUTO arbeitet die Zeitschaltuhr die Programme ab. Im Modi MANUAL ON oder MANUAL OFF werden alle Programme ignoriert und die Zeitschaltuhr arbeitet nicht. Bei Wahl MANUAL ON ist der Strom immer eingeschaltet. Bei Wahl MANUAL OFF ist der Strom immer ausgeschaltet.
- Bei Wechsel von MANUAL ON zu AUTO behält die Zeitschaltuhr die Einstellung MANUAL ON bis zur nächsten Zeiteinstellung.

Zufallsfunktion

- Taste RANDOM (Zufallsfunktion) drücken. Es erscheint R[Zufall]. Die Zufallsfunktion ist aktiviert.
- Wenn die Zufallsfunktion aktiviert ist, bleibt die Zeitschaltuhr zwischen 18 Uhr und 6 Uhr zufällig während 10-31 Minuten eingeschaltet.
- Taste RANDOM (Zufallsfunktion) erneut drücken, Funktion wird dadurch deaktiviert. Die Zufallsfunktion kann während der Programmeinstellungen nicht eingestellt werden.
- Die Zufallsfunktion kann nur im AUTO-Modus zwischen 18 Uhr und 6 Uhr eingestellt werden.

12- / 24-Stundenmodus

- Tasten CLOCK und TIMER gleichzeitig drücken, um zwischen 12- und 24-Stundenmodus umzuschalten.

Sommerzeitfunktion

- Tasten HOUR und ON/AUTO/OFF gleichzeitig drücken. Es erscheint S(Summer time). Die Uhr wird um eine Stunde vorgestellt.
- Zur Rückkehr zur Winterzeit die beiden Tasten erneut drücken. Die Uhr wird um eine Stunde zurück gestellt. S wird nicht mehr angezeigt.

Spezifikationen

- Spannung: 220-240VAC, 50Hz
- Maximale Last: 10(2)A, 2300W
- Minimale Regelzeit: 1 Minute
- Betriebstemperatur: -10 °C bis +40 °C
- Genauigkeit: +/- 1 Minute/Monat
- Battery-Backup: NiMH 1.2V >100 Std

Konformität

Das Produkt entspricht den Bestimmungen der nachfolgenden Richtlinien.
Die Konformität wird durch Übereinstimmung der aufgeführten Normen gewährleistet.

2006/95/EG (bis 19. April 2016) und 2014/35/EU (ab 20. April 2016)
Niederspannungsrichtlinie (LVD)

2004/108/EG (bis 19. April 2016) und 2014/30/EU (ab 20. April 2016)
Elektromagnetische Verträglichkeit (EMC)

2011/65/EU
Beschränkung (der Verwendung bestimmter) gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (RoHS)

EN 60730-1
EN 60730-2-7
SEV 1011



Nicht im Abfall entsorgen. Bringen Sie das Produkt zur fachgerechten Entsorgung zur Verkaufsstelle zurück.

Instructions d'utilisation minuterie digitale

Important

Veuillez bien prendre connaissance des instructions suivantes avant de connecter ce programmeur à des appareils électriques.

ATTENTION:

- Ne branchez aucun appareil dont la charge dépasse 10 A. Veuillez toujours insérer complètement la fiche d'un appareil dans la prise du programmeur. Si vous devez nettoyer ce dernier, retirez le secteur électrique et utilisez un chiffon sec.
- Ne mettez pas le programmeur dans l'eau ou tout autre liquide. Vous ne devez jamais laisser fonctionner un appareil de chauffage ou similaire sans surveillance. Le fabricant recommande de ne pas connecter ce type d'appareil à un programmeur.

Description du clavier

- MASTER CLEAR (eff. données): permet d'effacer toutes les données en mémoire, y compris l'heure en cours et tous les programmes.
- RANDOM (fonction aléatoire): permet de paramétrer ou d'annuler la fonction aléatoire.
- CLOCK (horloge): permet de définir l'heure en cours combinée avec les boutons WEEK

- (semaine), HOUR (heure), MIN. Il est également possible de sélectionner le mode 12 ou 24 heures combiné avec le bouton TIMER (programmeur), et d'activer la fonction de passage à l'heure d'été combinée avec le bouton ON/AUTO/OFF
- TIMER (programmeur): permet de définir des programmes combinés avec les boutons WEEK (semaine), HOUR (heure), MIN. Il est également possible de sélectionner le mode 12 ou 24 heures combiné avec le bouton CLOCK (horloge).
- ON/AUTO/OFF: permet de sélectionner les modes de fonctionnement du programmeur.
- WEEK (semaine): permet de définir le jour de la semaine combiné avec le bouton CLOCK (horloge) ou TIMER (programmeur).
- HOUR (heure): permet de définir l'heure combinée avec le bouton CLOCK (horloge) ou TIMER (programmeur).
- MIN: permet de définir la minute combinée avec le bouton CLOCK (horloge) ou TIMER (programmeur).
- RST/RCL: permet d'annuler certains programmes ou de les mémoriser de nouveau.

Avant la première utilisation

1. Branchez le programmeur sur une prise standard de 220-240 volts, puis mettez-le sous tension. Laissez la batterie de secours de la mémoire se charger pendant 14 heures environ.
2. Effacez ensuite toutes les données en cours en appuyant sur le bouton MASTER CLEAR (eff. données) à l'aide d'un objet pointu, tel qu'un stylo ou un crayon.
3. Le programmeur est désormais prêt à être paramétré à des fins d'utilisation.

Caractéristiques générales

- 10 programmes ON/OFF, plus une étape de 1 minute.
- Possibilité de sélectionner la fonction MANUAL ON/AUTO/MANUAL OFF.
- Possibilité de sélectionner le mode 12 ou 24 heures.
- Grand écran LCD affichant les secondes.
- Fonction de passage à l'heure d'été disponible.
- Fonction aléatoire exécutée entre 10 et 31 minutes de 18 h à 6 h.
- 16 combinaisons de jours ou blocs de jours disponibles:

1	MO	9	MO, WE, FR
2	TU	10	TU, TH, SA
3	WE	11	MO, TU, WE
4	TH	12	TH, FR, SA
5	FR	13	MO, TU, WE, TH, FR
6	SA	14	MO, WE, FR, SU
7	SU	15	MO, TU, WE, FR, SA, SU
8	SA, SU	16	MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU

Paramétrage de l'heure en cours

1. Appuyez simultanément sur les boutons bouton CLOCK (horloge) (maintenez-le enfoncé) et WEEK (semaine) jusqu'à ce que le jour en cours apparaisse. Continuez en appuyant sur le bouton HOUR (heure) ou MIN jusqu'à ce que l'heure ou la minute en cours apparaisse. Lors du paramétrage, vous pouvez laisser les boutons WEEK (semaine), HOUR (heure) ou MIN activés en vue d'un chronométrage croissant rapide.
2. Relâchez les boutons. Le jour et l'heure sont paramétrés.
3. Répétez cette procédure pour reparamétrer l'heure incorrecte.

Paramétrage des programmes

CONSEIL: lors de la vérification des programmes, assurez-vous que les paramètres ne se chevauchent pas, notamment pendant l'utilisation de l'option de bloc. En cas de chevauchement, le programmeur en mode ON ou OFF sera exécuté selon l'heure du programme, et non le nombre de programmes. Un programme en mode OFF prime sur un programme en mode ON.

1. Appuyez sur le bouton TIMER (programmeur), puis relâchez-le. L'écran LCD affiche ON_1. Il est possible de définir le premier paramètre ON à cette étape.
2. Appuyez sur le bouton WEEK (semaine) pour paramétrer le jour ou bloc de jours. Appuyez sur les boutons HOUR (heure) et MIN pour paramétrer l'heure.
3. Réappuyez sur le bouton TIMER (programmeur) pour achever la définition du premier paramètre ON et saisir le premier paramètre OFF. L'écran LCD affiche OFF_1. Répétez l'étape 2 pour définir le premier paramètre OFF.
4. **Réappuyez sur le bouton TIMER (programmeur) pour achever la définition du premier paramètre OFF et saisir le 2e paramètre ON. Répétez les étapes 2 et 3 pour programmer les autres paramètres. Appuyez sur le bouton TIMER (programmeur) et maintenez-le enfoncé 2 secondes pour avancer rapidement.**

5. Appuyez sur le bouton CLOCK (horloge) à la fin du paramétrage. Le programmeur est prêt à être utilisé.

Exemple: le programmeur est en mode ON à 17:15 et en mode OFF à 22:30 tous les jours.

1. Appuyez sur le bouton TIMER (programmeur), puis relâchez-le.
L'écran LCD affiche ON_1
2. Appuyez sur WEEK (semaine) jusqu'à ce que l'écran LCD affiche «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» (LU, MA, ME, JE, VE, SA, DI).
3. Appuyez sur HOUR (heure) jusqu'à ce que l'écran LCD affiche 5:00 ou 17:00.
4. Appuyez sur MIN jusqu'à ce que l'écran LCD affiche 5:15 ou 17:15
5. Réappuyez sur le bouton TIMER (programmeur), puis relâchez-le.
L'écran LCD affiche OFF_1.
6. Répétez les étapes 2,3 et 4 jusqu'à ce que l'écran LCD affiche «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» (LU, MA, ME, JE, VE, SA, DI), 10:30 ou 22:30.

Paramètre marche MANUELLE/AUTOMATIQUE/ARRÊT MANUEL

Il est impossible de modifier les modes de fonctionnement lors de l'utilisation des paramètres de programme.

- Appuyez sur ON/AUTO/OFF pour rétablir chacun de ces trois modes.
- Les programmes ne peuvent être exécutés qu'en mode AUTO. Lorsque ce dernier est sélectionné, le programmeur fonctionne de la même manière que les différents programmes. En mode MANUAL ON ou MANUAL OFF, tous les programmes sont ignorés et le programmeur ne fonctionne pas. Lorsque le mode MANUAL ON est sélectionné, la puissance de sortie s'avère toujours activée. Lorsque le mode MANUAL OFF est sélectionné, elle s'avère définitivement désactivée.
- Lors du passage du mode MANUAL ON au mode AUTO, le programmeur conserve le paramètre du premier jusqu'au paramètre suivant du programmeur.

Fonction aléatoire

- Appuyez sur le bouton RANDOM (fonction aléatoire). L'écran LCD affiche R (RANDOM). La fonction R (RANDOM) est activée.
- Dans ce cas, le programmeur est en mode ON aléatoire entre 10 et 31 minutes sur la période de 18 h à 6 h.
- Appuyez sur le bouton RANDOM (fonction aléatoire) pour annuler cette fonction. Il est impossible de la paramétrer lors de l'utilisation des paramètres de programme.
- Elle ne peut être exécutée qu'en mode AUTO de 18 h à 6 h.

Mode 12/24 heures

- Appuyez simultanément sur CLOCK (horloge) et TIMER (programmeur) pour convertir l'heure en mode 12 ou 24 heures.

Fonction de passage à l'heure d'été

- Appuyez simultanément sur CLOCK (horloge) et ON/AUTO/OFF. L'écran LCD affiche S (Summertime - Heure d'été). L'horloge avance de 1 heure.
- Pour rétablir l'heure d'hiver, réappuyez sur ces deux boutons. L'horloge recule de 1 heure. La lettre S disparaît de l'écran LCD.

Spécifications

- Tension: 220-240VAC, 50Hz
- Charge maximale: 10(2)A, 2300W
- Durée minimale de paramétrage: 1 minute
- Température de fonctionnement: De -10 à +40°C
- Précision: +/- 1 minute par mois
- Batterie de secours: NiMH 1,2 V >100 heures

Conformité

Le produit correspond aux dispositions des directives suivantes. La conformité est garantie par le respect des normes mentionnées ci-après.

2006/95/CE (jusqu'au 19 avril 2016) et 2014/35/UE (à partir de 20 avril 2016)
Directive basse tension (LVD)

2004/108/CE (jusqu'au 19 avril 2016) et 2014/30/UE (à partir de 20 avril 2016)
Compatibilité électromagnétique (EMC)

2011/65/UE

Limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques (RoHS)

EN 60730-1
EN 60730-2-7
SEV 1011



Ne pas éliminer ce produit dans les déchets ménagers.

Pour une élimination appropriée, ramenez le produit sur le lieu de vente.

Istruzioni per l'uso temporizzatore digitale

Importante

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di connettere questo timer agli apparecchi elettrodomestici.

ATTENZIONE:

- Non collegare un apparecchio in cui il carico supera i 10 Amp. Verificare sempre che la spina di qualsiasi apparecchio sia completamente inserita nella presa del timer. Se si deve pulire il timer, occorre rimuoverlo dalla rete di alimentazione e pulirlo con un panno asciutto.
- Non immergere timer in acqua o in altri liquidi. Stufe e apparecchi simili non devono mai essere lasciati incustoditi durante il funzionamento. Il produttore raccomanda di mai collegare al timer tali apparecchi.

Definizione dei tasti

- MASTER CLEAR: cancellare tutti i dati nella memoria tra cui l'ora attuale e tutti i programmi.
- RANDOM: impostare o annullare la funzione random.
- CLOCK: impostare l'orario attuale in combinazione con i tasti WEEK (settimana), HOUR (ora), MIN (minuto). Selezionare la modalità di 12 o 24 ore in combinazione con il tasto TIMER. Attivare l'ora legale in combinazione con il tasto ON/AUTO/OFF.
- TIMER: impostare i programmi in combinazione con i tasti WEEK (settimana), HOUR (ora), MIN (minuto). Selezionare la modalità di 12 o 24 ore in combinazione con il tasto CLOCK.
- ON/AUTO/OFF: selezionare le modalità di funzionamento del timer.
- WEEK: impostare la settimana in combinazione con il tasto CLOCK (orologio) o TIMER (timer).
- HOUR: impostare l'orario in combinazione con il tasto CLOCK (orologio) o TIMER (timer).
- MIN: impostare i minuti in combinazione con il tasto CLOCK (orologio) o TIMER (timer).
- RST/RCL: sovrascrivere i programmi o ripristinare i programmi sovrascritti.

Prima dell'uso

1. Inserire il timer in una regolare presa elettrica da 220-240 Volt e accendere.
Lasciare caricare la batteria di memoria backup per circa 14 ore.
2. Dopo la ricarica, cancellare tutte le informazioni attuali premendo il pulsante MASTER CLEAR con un oggetto appuntito, come una penna o una matita.
3. Il timer è ora pronto per essere configurato per l'uso.

Caratteristiche generali

- 10 programmi ON/OFF con fase di 1 minuto.
- MANUAL ON/AUTO/MANUAL OFF selezionabile.
- Modalità di 12/24 ore selezionabile.
- Largo display LCD con indicazione dei secondi.
- Funzione ora legale disponibile.
- Funzione random con accensione random tra 10 e 31 minuti, tra le ore 18:00 e le 6:00.
- 16 combinazioni di giorni o blocchi di giorni disponibili nel seguente modo:

1	MO	9	MO, WE, FR
2	TU	10	TU, TH, SA
3	WE	11	MO, TU, WE
4	TH	12	TH, FR, SA
5	FR	13	MO, TU, WE, TH, FR
6	SA	14	MO, WE, FR, SU
7	SU	15	MO, TU, WE, FR, SA, SU
8	SA, SU	16	MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU

Impostazione dell'ora attuale

1. Premere il tasto CLOCK [orologio] e tenerlo premuto, premere contemporaneamente il tasto WEEK [settimana] fino a quando viene visualizzato il giorno attuale. Continuare a premere il tasto HOUR [ora] o MIN [minuto] fino a visualizzare l'ora o il minuto attuale. Durante l'impostazione, i tasti WEEK (settimana), HOUR (ora) e MIN (minuto) possono essere tenuti premuti per avanzare in modo rapido.
2. Rilascia entrambi i tasti. La settimana e l'orario saranno impostati.
3. Per azzerare l'orario incorretto basta ripetere i passaggi precedenti.

Impostare i programmi

CONSIGLIO: nel verificare i tuoi programmi assicurati che le impostazioni non si sovrappongano, soprattutto quando si utilizza l'opzione di blocco. Se delle impostazioni di programmi dovessero sovrapporsi, il timer ON o OFF verrà eseguito in base al tempo di programma, non dal numero di programma. Il programma OFF ha priorità sul programma ON.

1. Premere il tasto TIMER e rilascio. Sul display LCD appare ON_1. Ora è possibile effettuare la prima impostazione ON.
2. Premere il pulsante WEEK [settimana] per impostare il giorno o gruppo di giorni. Impostare l'orario premendo i tasti HOUR [ora] e MIN [minuto].
3. Premere di nuovo il tasto TIMER per terminare la prima impostazione ON e inizia la prima impostazione OFF. Sul display LCD appare OFF_1. Ripetendo il passaggio 2 per eseguire la prima impostazione OFF.
4. **Premere di nuovo il tasto TIMER per terminare la prima impostazione OFF e iniziare la seconda impostazione ON. Ripetere i passaggi 2 e 3 per programmare le impostazioni rimanenti. Premere il tasto TIMER e tenerlo premuto per 2 secondi per avanzare più rapidamente.**
5. Dopo aver terminato le impostazioni, premere il tasto CLOCK [orologio]. Il timer è ora in funzione.

Esempio: Timer ON alle 17:15 e OFF alle 22:30 ogni giorno

1. Premere il tasto TIMER una volta e rilasciarlo. Sul display LCD appare ON_1.
2. Premere il tasto WEEK [settimana] fino a che sul display LCD appare «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» [LU, MA, ME, GIO, VE, SA, DO]
3. Premere il tasto HOUR [ora] fino a che sul display LCD appare 5:00 o 17:00
4. Premere il tasto MIN [minuto] fino a che sul display LCD appare 5:00 o 17:00
5. Premi di nuovo il tasto TIMER e rilascialo. Sul display LCD appare OFF.
6. Ripetere i passi precedenti 2,3 e 4 fino a che sul display LCD appare «MO, TU, WE, TH, FR, SA, SU» [LU, MA, ME, GIO, VE, SA, DO], 10:30 o 22:30

Impostazioni MANUAL ON/AUTO/MANUAL OFF

- Le modalità di funzionamento non possono essere modificate durante le impostazioni del programma.
- Premere il pulsante ON/OFF/AUTO per ripristinare le tre modalità a turno.
 - I programmi possono essere eseguiti solo in modalità AUTO. Quando si seleziona la modalità AUTO, il timer funziona come i programmi. Nella modalità MANUAL ON o MANUAL OFF tutti i programmi vengono ignorati e il timer non funziona. Quando è selezionata la modalità MANUAL ON, la potenza è sempre ON. Quando è selezionata la modalità OFF MANUAL, la potenza è sempre OFF.
 - Quando la modalità è attivata da MANUAL su AUTO, il timer mantiene l'impostazione MANUAL ON fino alla prossima impostazione del timer.

Funzione random

- Premere il tasto RANDOM Sul display LCD appare R [RANDOM]. La funzione RANDOM è attivata.
- Quando la funzione RANDOM è attiva, il timer sarà in posizione casualmente per 10-31 minuti durante l'intervallo di tempo dalle 18:00 alle 6:00.
- Premere di nuovo il tasto RANDOM per annullare questa funzione. La funzione RANDOM non può essere programmata durante le impostazioni del programma.
- La funzione RANDOM può essere eseguita solo in modalità AUTO tra le 18:00 e le 6:00.

Modalità orario 12/24

- Premere contemporaneamente CLOCK [orologio] e TIMER per attivare la visualizzazione del tempo in 12 e 24 ore.

Funzione ora legale

- Premi contemporaneamente i tasti CLOCK [orologio] e ON/AUTO/OFF. Sul display LCD appare S [summer time]. L'orario viene spostato in avanti di un'ora.
- Per ripristinare l'ora solare, ripremere i due tasti. L'orario viene spostato indietro di 1 ora. L'indicazione S sparisce dal display LCD.

Specifiche

- Tensione: 220-240VAC, 50Hz
- Carica massima: 10(2)A, 2300W
- Tempo min impostato: 1 minuto
- Temperatura d'operazione: da -10 °C a +40 °C
- Precisione: +/- 1 minuto al mese
- Riserva batteria: NiMH 1.2V >100 ore

Conformità

Il prodotto è conforme alle disposizioni delle seguenti direttive. La conformità è garantita dalla soddisfazione delle norme qui sotto elencate.

2006/95/CE (il 19 aprile 2016) e 2014/35/UE (di 20 aprile 2016)
Direttiva bassa tensione (LVD)

2004/108/CE (il 19 aprile 2016) e 2014/30/UE (di 20 aprile 2016)
Compatibilità elettromagnetica (EMC)

2011/65/UE
Restrizione (dell'uso di determinate) sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS)

EN 60730-1
EN 60730-2-7
SEV 1011



Non eliminare questo prodotto nei rifiuti. Per l'eliminazione appropriata riportare il prodotto al punto di vendita.

Art.-Nr. 7910.444 | Änderungen vorbehalten | Sous réserve de modifications |
Con riserva di modifiche | V01, 03.16 | www.migros.ch

Made in China www.melectronics.ch
Vertrieb/Distribution/Distribuzione:
Migros-Genossenschafts-Bund, CH-8031 Zürich
MIGROS M-INFOLINE
7910.444 CH-0800 84 0848
www.migros.ch